

## 『Crosslink薬学テキスト 医薬品情報学』正誤表

『Crosslink薬学テキスト 医薬品情報学』（2025年1月10日 第1版第1刷）に誤りがありました。

ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2025年1月10日メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.203	図3文献番号	(文献10)を基に作成)	(文献9)を基に作成)
p.204	図4文献番号	(文献8)を基に作成)	(文献10)を基に作成)
p.205	左段上から9行目	…いる。	…いる <sup>11)</sup> 。
p.205	左段下から1行目	…を求めることができる <sup>11)</sup> 。	…を求めることができる <sup>12)</sup> 。
p.205	図6文献番号	(文献12)を基に作成)	(文献11)を基に作成)